



★ 直击演训场

■ 赵庶民 本报记者 胡云艳 特约通讯员 张毛 摄影报道

陆军某旅火力分队实弹射击训练影像

砺兵大漠

骄阳似火,热浪滚滚。盛夏,陆军某旅组织火力分队千里机动至西北大漠戈壁,开展实弹射击训练。

部队通过铁路运输,抵达预定地点,官兵迅速完成装备卸载。指挥员下达指令,战车编队快速集结前往训练地域。机动途中,“敌情”如影随形。该旅穿插导调多种复杂情况,检验部队临机处置和战斗协同能力。

抵达训练地域,各火力单元随即占领发射阵地。指挥员根据战场态势变化,高效调度任务分队。阵地上,官兵快速计算参数、装定诸元、装填弹药……“放!”射击命令下达,一枚枚炮弹拖着尾焰划破天际,直扑目标区域。顷刻间,阵地上火光四射,硝烟弥漫。

“转移阵地!”一声令下,官兵快速收拢装备,向另一阵地机动。途中,“敌机”突然超低空来袭,官兵就近隐蔽伪装,并寻找时机开火拦截……

抵达新阵地后,官兵接到极限射击命令。大家沉着应对,快速调整射击诸元,修正表尺、方向,成功摧毁目标。

图①:千里机动赴大漠戈壁训练。
图②:快速传达口令。
图③:导弹升空拦截目标。
图④:对“敌”阵地进行火力打击。



**全面加强练兵备战
提高人民军队打赢能力**

★ 解放军报 公益广告

图片提供: 黄腾飞 张照森 马玉彬 王世管 胡其武
设计: 方双

